

महत्वपूर्ण एवं खास

जिले में 591.9 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज

रायगढ़। चालू वर्षा मौसम में रायगढ़ जिले में 17 अगस्त तक 591.9 मि.मी.औसत वर्षा दर्ज की गई है। बीते 24 घंटे में जिले में 18.9 मिली मीटर औसत वर्षा हुई है। भू-अभिलेख शाखा से प्राप्त जानकारी के अनुसार अब तक जिले के रायगढ़ तहसील में 576.0 मिली मीटर, पुसौर में 685.3, खरसिया में 552.7, सारंगढ़ में 599.5, बरमकेला में 520.9, घरघोड़ा में 591.3, तमनार में 532.0, लैलूंगा में 607.5 तथा धरमजयगढ़ तहसील में 661.8 मिली मीटर वर्षा दर्ज की गई है।

आंगनवाड़ी सहायिका पद के लिए 26 अगस्त तक दावा-आपत्ति आमंत्रित

रायगढ़। एकीकृत बाल विकास परियोजना रायगढ़ ग्रामीण अंतर्गत आंगनवाड़ी केन्द्र बायंग-01, तिलगा-02 व बेलरिया डीपापारा आंगनवाड़ी सहायिका पद के लिए 20 जुलाई 2021 तक आवेदन पत्र आमंत्रित किया गया था। आवेदिकाओं से प्राप्त आवेदन पत्र का मूल्यांकन समिति के द्वारा मूल्यांकन कर अनंतिम मूल्यांकन पत्रक प्रकाशित परियोजना कार्यालय के सूचना पटल पर चप्सा किया गया है। उक्त सूची के संबंध में किसी भी आवेदिका को कोई आपत्ति हो तो अपना दावा-आपत्ति परियोजना अधिकारी एकीकृत बाल विकास परियोजना रायगढ़ ग्रामीण के कार्यालय में 26 अगस्त 2021 सायं 5.30 बजे तक लिखित में प्रस्तुत कर सकते हैं। उक्त तिथि के पश्चात प्राप्त आपत्ति दावा-मान्य नहीं किया जाएगा।

कंपनी के कैंप में खड़े एक ट्रक में लगी आग, बड़ा हादसा टला

कोरबा (आरएनएस)। कोरबा जिले के कुसमुंडा खदान में कार्यरत टेका कंपनी एनसीपीएल के कैंप में उस समय हड़कंप मच गया जब एक खड़े एक ट्रक में भीषण आग लग गई। इससे पहले की आग की लपटें वहां खड़ी दूसरी ट्रकों व खदान तक पहुंचता आग को कर्मचारियों की मदद से काबू पा लिया गया। मिली जानकारी के अनुसार ट्रक के केबिन से धुआं निकलता देख खदान में हड़कंप मच गया। देखते ही देखते धुआं भीषण आग में तब्दील हो गई वहीं आस-पास खड़ी ट्रकों में भी आग ना लगे इसके लिए क्रेन से बाकी ट्रकों को आग लगे ट्रक से दूर किया गया। इसके बाद कर्मचारियों ने मिलकर ट्रक में लगी आग पर पानी डालकर काबू पाया।

दुर्ग-नौतनवा स्पेशल ट्रेन 18 अगस्त से एक अतिरिक्त कोच के साथ चलेगी

रायपुर (आरएनएस)। दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे अंतर्गत दुर्ग से नौतनवा के मध्य फेरे लगाने वाली स्पेशल ट्रेन 18 अगस्त से एक अतिरिक्त एसी-टू कोच के साथ चलेगी। रेल मंडल के अधिकारिक सूत्रों से मिली जानकारी के अनुसार दुर्ग-नौतनवा-दुर्ग स्पेशल गाड़ी में एक अतिरिक्त एसी-टू कोच की सुविधा दी जा रही है। यह सुविधा से दुर्ग से 18 अगस्त से 17 नवंबर तक एक नौतनवा से 20 अगस्त से 19 नवंबर तक उपलब्ध रहेगी। इसके अलावा रेलवे ने दक्षिण पूर्व मध्य रेलवे से चलने वाली दुर्ग-कानपुर में एक अतिरिक्त एसी-टू कोच और दुर्ग-अजमेर स्पेशल गाड़ी में एक स्लीपर कोच की सुविधा 15 अगस्त से शुरू कर दिया है। दुर्ग-कानपुर स्पेशल ट्रेन में एसी-टू की सुविधा 15 नवंबर तक तथा दुर्ग-अजमेर में एक अतिरिक्त स्लीपर कोच की सुविधा 30 अगस्त तक रहेगी।

लोक सेवा केन्द्रों से प्राप्त आवेदनों का करें समय-सीमा में निराकरण-कलेक्टर भीम सिंह

सभी हाट-बाजार के लिए रूट चार्ट बनाकर लगाए मोबाइल मेडिकल यूनिट

रायगढ़। लोक सेवा केन्द्रों से प्राप्त आवेदनों का सभी संबंधित अधिकारी समय-सीमा के भीतर गंभीरता से निराकरण सुनिश्चित करें। उक्त बातें कलेक्टर भीम सिंह ने साप्ताहिक समय-सीमा की बैठक में कही।



सिंह ने सभी विभाग प्रमुखों को लोक सेवा केन्द्रों से प्राप्त आवेदनों की मॉनिटरिंग करते हुए इसका समय-सीमा पर निराकरण कर ऑनलाइन दर्ज करने की बात कही। इसके बाद कलेक्टर सिंह ने गोधन न्याय योजना पर चर्चा की। सबसे पहले गोठनों में गोबर खरीदी की समीक्षा की गई। इस दौरान उन्होंने शहरी गोठनों के लिए गोबर खरीदी करने की बात सामने आई। इस पर कलेक्टर सिंह ने नाराजगी जाहिर करते हुए कारण

सहित रिपोर्ट देने की बात कही। कलेक्टर सिंह ने सभी गोठनों में गोबर खरीदी तय लक्ष्य के अनुसार करने के निर्देश दिए। इस दौरान कुछ गोठनों में शोध निर्माण करने के लिए भी निर्देशित किया। कलेक्टर सिंह ने शहर व नगरीय निकाय के गोठनों में गोबर खरीदी की भी समीक्षा की। इस दौरान उन्होंने शहरी गोठनों के लिए भी गोबर खरीदी करने लक्ष्य निर्धारित करने के निर्देश सीईओ जिला पंचायत डॉ.रवि मिश्र को दिए। शहरी गोठनों

में भी शोध नहीं होने की बातें सामने आईं। इस पर कलेक्टर सिंह ने डीएमएफ से शहरी गोठनों के लिए एक-एक शोध निर्माण स्वीकृत करने के निर्देश दिए। इसके बाद वर्मी कंपोस्ट निर्माण और विक्री की समीक्षा की गई। इस दौरान अधिकांश स्थानों में वर्मी पीठ पर गोबर पैक होने और कुछ जगह पर वर्मी कंपोस्ट की विक्रय नहीं होने की बात सामने आई। इस पर वर्मी कंपोस्ट निर्माण में गति लाने के साथ जल्द से जल्द विक्री करने के निर्देश सहकारिता विभाग के अधिकारी को दिए गए। इसी तरह कलेक्टर सिंह ने गोठान समिति को वर्मी कंपोस्ट विक्रय भुगतान की चर्चा की और संबंधित सभी विभागों को

वर्मी कंपोस्ट लेने के एवज में भुगतान जल्द से जल्द करने के निर्देश दिए। कलेक्टर सिंह ने कहा कि सभी गोठान समिति को गोबर खरीदी वर्मी कंपोस्ट निर्माण और इसके विक्रय से प्राप्त लाभार्थ एवं अनुदान की जानकारी होनी चाहिए। इस दौरान कलेक्टर सिंह ने ग्राम सभा में गोठान समिति के आय व्यय सहित फंड में उपलब्ध राशि पर चर्चा करने के निर्देश दिए। फंड अनुसार गोठान में आवश्यकतानुसार छोटे-छोटे कार्य कराने की बात कही।

कलेक्टर सिंह ने हाट-बाजार क्लिनिक की स्थिति की चर्चा की। चर्चा के दौरान जिले के अलग-अलग ब्लॉक में एक ही दिन कई जगह में बाजार होने की स्थिति में सभी जगह मोबाइल मेडिकल यूनिट नहीं पहुंचाने की बातें सामने आईं। इस पर कलेक्टर सिंह ने रूट चार्ट बनाकर सभी हाट बाजारों में मोबाइल मेडिकल यूनिट के माध्यम से जांच व इलाज सुविधा सुनिश्चित करने के निर्देश सीएमएचओ डॉ.एस.एन.केशरी को दिए। इस दौरान कलेक्टर सिंह ने कौन से मोबाइल मेडिकल यूनिट, किस दिन, किस हाट बाजार में ग्रामीणों के इलाज व जांच के लिए उपलब्ध रहेगा, इसका भी बेहतर प्रचार-प्रसार संबंधित गांव ग्राम पंचायत ब्लॉक स्तर में करने के निर्देश दिए। इसके बाद कलेक्टर सिंह ने कोरोना के संभावित तीसरे लहर पर चर्चा करते हुए जांच, इलाज व्यवस्था उपलब्ध संसाधनों पर चर्चा की। इस दौरान शासन के गाइडलाइन के अनुसार आवश्यकतानुसार मेडिकल स्टाफ की भर्ती, ट्रेनिंग व प्राइवेट डॉक्टर व मेडिकल स्टाफ की ट्रेनिंग कराने के निर्देश सीएमएचओ डॉ.एस.एन.केशरी को दिए।

टाटा वाहन में लोड 8 टन कबाड़ जब्त, पूंजीपथरा पुलिस की कार्रवाई

रायगढ़। थाना प्रभारी पूंजीपथरा निरीक्षक कृष्णाकांत सिंह के नेतृत्व में पूंजीपथरा पुलिस अवैध कबाड़ पर लगातार कार्यवाही की जा रही है। इसी क्रम में आज दिनांक 17/08/2021 को प्रधान आरक्षक गौतम ठाकुर हमराह आरक्षक विद्या सिद्धा द्वारा देहात पेट्रोलिंग दौरान मुखबीर सूचना पर रायगढ़ से पूंजीपथरा की ओर आ रही टाटा वाहन सीजी 04 एम.जे.-0582 को पकड़ा गया जिसमें साइकिल, मोटरसाइकिल, लोहे के टुकड़े विभिन्न प्रकार के मशीनरी पार्ट्स लोड थे। गावां के समक्ष वाहन चालक राजन महंत पिता श्याम दास महंत उम्र

41 साल निवासी ओंगना थाना धरमजयगढ़ को अवैध कबाड़ के संबंध में पूछताछ किए जाने पर किसी प्रकार का दस्तावेज होना नहीं बताया, वाहन का वजन कराने पर 8 टन कबाड़ कीमती करीब 80,000 रुप पाया गया। वाहन चालक के 41(1+4)सीआरपीसी/379 आईपीसी की कार्यवाही कर आरोपी को जुडिशल रिमांड पर भेजा गया है। ज्ञात हो कि दिनांक 11/08/2021 को 22 टन तथा 15/08/2021 को अवैध परिवहन हो रही 25 टन कबाड़ को जप्त कर आरोपियों को रिमांड पर भेजा गया है।



मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का सारंगढ़ विधायक उत्तरी जांगड़े ने जताया आभार

कहा आपने जन-मन की भावनाओं को समझा और सारंगढ़ियों का मान बढ़ाया

मुख्यमंत्री को सम्बोधित आभार पत्र कलेक्टर रायगढ़ को सौंपा

रायगढ़। मुख्यमंत्री भूपेश बघेल का सारंगढ़ की विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े ने सारंगढ़-बिलासपुर को जिला बनाए जाने पर हार्दिक आभार जताया है। मुख्यमंत्री को भेजे अपने आभार पत्र में विधायक श्रीमती जांगड़े ने लिखा है कि आपने सिर्फ हम सब

जनप्रतिनिधियों के मन की नहीं अपितु जन-मन की भावनाओं का ख्याल करते हुए हमें नए जिले की सौगात देकर सारंगढ़ियों का मान बढ़ाया है। मुख्यमंत्री को लिखे आभार पत्र में विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े एवं वरिष्ठ जनप्रतिनिधि अरूण मालाकार के संयुक्त हस्ताक्षर के पत्र के साथ संलग्न 7 पेज में सैकड़ों लोगों के हस्ताक्षर हैं, जिन्होंने मुख्यमंत्री भूपेश बघेल को कोटिश: धन्यवाद दिया है। विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े एवं सारंगढ़ क्षेत्र के जनप्रतिनिधियों का यह संयुक्त धन्यवाद पत्र कलेक्टर रायगढ़ के माध्यम से मुख्यमंत्री



भूपेश बघेल को भेजा गया है। विधायक श्रीमती उत्तरी जांगड़े ने आभार पत्र में इस बात का भी उल्लेख किया है कि मुख्यमंत्री भूपेश बघेल के इस सौगात को क्षेत्र की जनता सदैव याद रखेगी। उन्होंने स्वर्गीय नंदकुमार पटेल का भी उल्लेख आभार पत्र में करते हुए लिखा है कि 3 मई 2013 को प्रेस

वार्ता के दौरान स्वर्गीय पटेल ने यह बात कही थी कि मैं रहूँ या न रहूँ, सारंगढ़ जिला जरूर बनेगा। मुख्यमंत्री जी आपने सारंगढ़ को जिला बनाकर स्वर्गीय पटेल जी के वचन को भी पूरा किया है। सारंगढ़ियों के मन में यह विश्वास था कि आपके नेतृत्व वाली सरकार उनके मन की बात समझेगी। आपने हमारे मन की ही नहीं अपितु जन-मन की बातों और भावनाओं का ख्याल रखकर सारंगढ़ को जिला बनाकर हम सबका मान बढ़ाया है। हम इसके लिए आपके सदैव आभारी रहेंगे।

भठली चौक नाकाबंदी पर 80 लीटर महुआ शराब व सरिया बस स्टैंड के पास 9 किलो गांजा के साथ आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। सरिया थाना प्रभारी विवेक पाटले के नेतृत्व में कल दिनांक 16/08/2021 को बस स्टैंड के पास एक संदिग्ध व्यक्ति को 09 किलो गांजा के साथ पकड़ा गया है। आरोपी बस स्टैंड पर बस आने का इंतजार कर रहा था, मुखबिर सूचना पर टीआई पाटले रेंड कर पकड़े। वहीं आज दिनांक 17/08/2021 को टीआई सरिया के नेतृत्व में भठली चौक के पास अपाचे बाइक पर ओड़िशा से शराब लेकर आ रहे युवक को पकड़ा गया है। आरोपी से 80 लीटर महुआ शराब बरामद हुआ है। आरोपियों को आज गिरफ्तार कर रिमांड पर भेजा गया है।



जानकारी के अनुसार आज दिनांक 17/08/2021 के सुबह मुखबिर से टीआई विवेक पाटले को डोगरी ओड़िशा



से अपाचे मोटर सायकल पर एक युवक द्वारा महुआ शराब लेकर आने की सूचना मिली। सूचना पर टीआई पाटले हमराह स्टाफ आरक्षक खिरेन्द्र जलतारे, भगतराम टंडन के साथ भठली चौक पर खाना होकर नाकेबंदी किया गया, इस दौरान अपाचे मोटर सायकल सीजी 13एपी 2044 में सवार नितार्ड गुसा पिता

उद्धव गुसा उम्र 20 वर्ष सा. मिडमिडा जुटमिल को पकड़ा गया। आरोपी नितार्ड गुसा दो डिब्बा में कुल 80 लीटर महुआ शराब कीमती 16,000 रूपये को लेकर नेतनगर बेचने जाना बताया। आरोपी से अवैध महुआ शराब एवं अपाचे बाइक कीमती 30,000 रूपये की जसी कर आरोपी पर धारा 34(2)59(क) आबकारी एक्ट की कार्रवाई कर रिमांड पर भेजा गया है।

सड़क हादसे में युवक की मौत, अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ अपराध दर्ज

रायपुर (आरएनएस)। सड़क हादसे में घायल युवक की मौत हो जाने की सूचना पर पुलिस ने मर्ग कायम कर अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ धारा 304 ए के तहत मामला दर्ज कर जांच में जुटी है।

मिली जानकारी के अनुसार 08 अगस्त को शंकर ढाबा के पास तिल्ला सिमगा मार्ग ग्राम ओटपान के पास एक युवक की सड़क हादसे में गंभीर रूप से घायल हो गया। जिसे डायल 108 वाहन की मदद से सामुदायिक स्वास्थ्य केन्द्र तिल्ला ले जाने पर डॉक्टरों ने चेक करने के बाद उसे मृत घोषित कर दिया। पुलिस ने अज्ञात वाहन चालक के खिलाफ मर्ग कायम कर जांच के दौरान मृतक की पहचान सुपेन्द्र कुमार साहू 18 वर्ष पिता दुर्गा प्रसाद साहू निवासी नवागांव मोहनदा थाना रतनपुर जिला बिलासपुर के रूप में की है। जांच में पता चला कि मृतक 8 अगस्त को रात 1 बजे किसी कारागार में ओटपान गया था वापस आते समय उसे अज्ञात वाहन ने टोकर मारकर एक्सीडेंट कर दिया। पीएम रिपोर्ट में एक्सीडेंट में गंभीर चोट आने के चलते उसकी मौत हो गई।

दुष्कर्म, छेड़खानी तथा फोटो वायरल कर ब्लेकमेलिंग के मामले 4 आरोपी गिरफ्तार

रायगढ़। गत दिनों संवेदनशील एस्पपी अभिषेक मीणा द्वारा सभी थानों के महिला संबंधी अपराधों की समीक्षा की गई। उनके द्वारा प्रभारियों को अवैध कबाड़, जुआ, शराब पर कार्यवाही के साथ ही महिला संबंधी अपराधों की शिकायत/रिपोर्ट पर तत्काल विधि अनुरूप कार्यवाही करें, इसमें किसी भी प्रकार की कोताही न बरती जाए।

एस्पपी अभिषेक मीणा के दिशा निर्देशन पर नगर कोतवाल मनीष नागर थाने के महिला संबंधी लंबित अपराधों में वांछित आरोपियों की गिरफ्तारी के लिये विवेचकों की अलग-अलग टीम गठित किये। पुलिस टीम द्वारा छेड़खानी के एक आरोपी को ओड़िशा तथा युवती को अश्लील फोटो के जरिये ब्लेकमेलिंग करने वाले आरोपी को सक्ती जिला

जांजीगर से गिरफ्तार कर लाया गया, इसके साथ ही नाबालिग से दुष्कर्म के आरोपी को रिपोर्ट दर्ज कर दूसरे की दिन गिरफ्तार कर अभिरक्षा में लिया गया है, पीडिता के परिजन 16 अगस्त को थाने में दुष्कर्म की रिपोर्ट दर्ज कराये थे। इस प्रकार महिला संबंधी पांच मामलों के आरोपियों को गिरफ्तार कर आज दिनांक 17/08/2021 को रिमांड पर भेजा गया है।

इन मामलों में आरोपी गिरफ्तार-
 केस नं. 1- आरोपी आशीष सेनदरिया उर्फ भुन्दु पिता मणुसुखी सेनदरिया उम्र 20 साल निवासी बापुनगर थाना कोतवाली दिनांक 16-08-2021 के दोपहर नाबालिग बालिका को बहाने से अपने घर बुलाया और उसके साथ दुष्कर्म किया। बालिका के परिजन उसी शाम थाना आकर भुन्दु के

विरुद्ध रिपोर्ट दर्ज कराये, रिपोर्ट पर अप.क्र. 1155/2021 धारा 376 आईपीसी, 6 पारको का अपराध पंजीबद्ध कर टीआई कोतवाली आरोपी को गिरफ्तार कर थाने लाये, जिसे आज रिमांड पर भेजा गया है।
 केस नं. 2- आरोपी साजिद खान उसके पूर्व परिचित युवती के साथ लिये गये फोटो को उसके पति व युवती के पहचानवालों के पास व्हाट्सअप कर युवती को ब्लेकमेल कर रहा था। युवती बताई कि साजिद पूर्व परिचित होने से रूपये उधार ली थी, जिसे लौटाना चाही तो लेने से इंकार कर दिया और पति को भड़काने लगा। दोनों के काफी दिन पुराने फोटो को लगातार व्हाट्सअप कर परेशान कर रहा है, युवती के रिपोर्ट पर दिनांक 16/08/2021 को आरोपी के

अप.क्र. 1154/ 2021 धारा 507, 509(ख) आईपीसी विरुद्ध पंजीबद्ध किया गया। आरोपी साजिद खान पिता शेख जाहिर उम्र 22 साल निवासी बैगापारा वार्ड नं0 13 सक्ती जिला जांजीगर चांपा को अपराध कायमी के तत्काल बाद पुलिस टीम सक्ती जांजीगर रवाना होकर हिरासत में लेकर थाने लाया गया, जिसे रिमांड पर भेजा गया है।
 केस नं. 3- थाना कोतवाली अन्तर्गत स्थित आश्रम में केयर टेकर का कार्य कर रही

युवती दिनांक 14/08/2021 को रिपोर्ट दर्ज कराई कि तबियत ठीक नहीं हाने से दवाई खाकर दिनांक 13/08/2021 के रात्रि सोई थी, दिनांक 14/08/2021 के सुबह करीब 06:00 बजे स्टाफ रूम अंदर घुसकर कोई अज्ञात व्यक्ति सोये अवस्था में छेड़खानी कर भागा, पीडिता के रिपोर्ट पर अप.क्र. 1146/2021 धारा 452, 354 आईपीसी का अपराध दर्ज किया गया। कोतवाली टीआई द्वारा आश्रम के स्टाफ से पूछताछ कर वहां लगे सीसीटीवी फुटेज



चेक किया गया। फुटेज में सदेही का चेहरा स्पष्ट नहीं था, सदेही के पहले कपड़ों के आधार पर कोतवाली पुलिस संदिग्धों को हिरासत में ली, जिसमें एक छेड़खानी का आरोपी निकला। आरोपी इशतयाक खान पिता मुस्ताक खान उम्र 22 साल निवासी इन्द्रानगर अम्बेडकर आवास सिद्धिविनायक कालोनी रायगढ़ कबूल किया गया अपने साथी के साथ घटना दिनांक को पीने के लिये पानी मांगा और स्टाफ रूम में सो रही युवती को छेड़खानी कर भागा था।
 केस नं. 4 - आरोपी इन्द्रजीत शर्मा पिता स्व. राजेन्द्र शर्मा उम्र 27 वर्ष दरोगापारा थाना कोतवाली रायगढ़ के विरुद्ध थाना क्षेत्र की दो युवती छेड़खानी की रिपोर्ट दर्ज कराये है। दिनांक 12/09/2021 को युवती द्वारा

रिपोर्ट दर्ज कराया गया कि दिनांक 12-09-2019 के रात्रि लगभग 10 बजे इन्द्रजीत उर्फ छोट्टू शर्मा घर घुस गालीक गलीच घर, मारपीट पर उत्तारू हो गया, घरवाले बीच बचाव किये तो गंदे तरीके से शरीर को स्पर्श किया और जाते-जाते घर के सामान और स्कुटी को तोड़फोड़ किया। घटना को लेकर थाना कोतवाली में अप.क्र. 743/20219 धारा 294, 506, 323,452,354 आईपीसी दर्ज किया गया था। घटना के बाद से आरोपी फरार हो गया था।
 केस नं. 5- दिनांक 17/03/2021 को फरार आरोपी इन्द्रजीत शर्मा दोबारा युवती के घर घुसकर उसे तथा उसके परिवारवालों को रिपोर्ट वापस लेने के लिये धमकी देने लगा। घरवाले पुलिस को सूचना देना चाहे तो आरोपी अपनी पुरानी हरकत पर

उतार आया और घरवालों के सामने युवती को बुराभला कहकर छेड़खानी और घर में उत्पात मचाया। घटना की रिपोर्ट पर थाना कोतवाली में अप.क्र. 400/ 2021 धारा 294, 506, 323, 452, 354 आईपीसी दर्ज कर विवेचना में लिया गया। आरोपी लगातार अपना रहने का ठिकाना बदल रहा था जिस पर कोतवाली टीआई मुखबिर एवं स्टाफ आरोपी इन्द्रजीत शर्मा की गिरफ्तारी के लिये लगाये। आरोपी के ओड़िशा में छिपकर रहने की जानकारी मिलने पर तत्काल पुलिस टीम ओड़िशा रवाना हुई और आरोपी को हिरासत में लेकर थाने लाया गया। सभी मामलों में आरोपियों को गिरफ्तार कर आज न्यायिक अभिरक्षा पर भेजा गया है। कोतवाली टीआई सभी मामलों में जल्द ही चालान पेश करना बताया गया है।